

Murphy 州長與 Choose New Jersey 代表團將訪問台灣，作為東亞經濟考察行程的一部分

特倫頓 - 繼訪問日本與南韓之後，紐澤西州州長 Phil Murphy 與 Choose New Jersey 組織的商業及學術領袖代表團將於 2023 年 10 月 19 日到訪台灣台北市。此次訪問旨在深化紐澤西州與台灣之間的貿易、投資及學術聯繫，雙方的經濟關係每年帶來超過 40 億美元的收入。紐澤西州也是美國台裔人口第四大州。台灣將是州長東亞經濟考察的最後一站，之後，州長將於 2023 年 10 月 22 日返回紐澤西州。

紐澤西州州長 Phil Murphy 說：「台灣長期以來一直是紐澤西州最重要的經濟、學術及文化合作夥伴之一。紐澤西州在生命科學、金融科技與基礎設施領域處於全球領先地位，這些都是東亞投資的關鍵領域。本州也是全美亞裔美國人比例第四高的州，有近一百萬亞裔美國人居住在紐澤西州。透過加深我們的經濟與文化聯繫，我們可以發展經濟，為太平洋兩岸的家庭都創造高薪工作。我很驕傲地強調，紐澤西州是台灣創新者及企業家擴展、發展並觸達新消費者的最佳地點。」

Choose New Jersey 總裁兼執行長 Wes Mathews 說：「我們與台灣的貿易及投資關係穩固而充滿活力，我們將紐澤西州與台灣的關係視為我們國際經濟議程的重要支柱。我們期待在此次考察中重申這種關係。我們在八月中旬訪問過台灣，親身感受到了台灣文化、私營與公共部門以及高等教育機構的活力。我們期待夯實我們長期以來的合作夥伴關係，並建立新的關係，促進我們各自經濟與社會的發展及進步。」

Murphy 州長的活動與行程將包括與公司和高管、貿易組織、政府官員、高等教育機構領導人、初創企業育成中心以及其他重要商業及經濟合作夥伴的會晤。重點關注的行業領域包括基礎設施、清潔能源、金融服務、生命科學、技術、物流、製造以及食品與飲料行業。

東亞經濟考察團由 30 至 40 名多元化的成員組成，包括商界領袖、大學代表以及民選官員，考察時間為 2023 年 10 月 14 日（星期六）至 10 月 22 日（星期日）。